

# 足球打假真相·动态

郑州晚报



## 男篮世锦赛中国抽得上签

本报讯 昨日,2010年第16届土耳其男篮世锦赛抽签仪式在伊斯坦布尔进行。分在第五档的中国男篮最终同希腊、土耳其、波多黎各、俄罗斯、科特迪瓦分在一组,对于处于低谷的中国男篮而言,这应该算得上是一支上签。

分组如下——

A组:阿根廷、塞尔维亚、澳大利亚、德国、安哥拉、约旦

B组:美国、斯洛文尼亚、巴西、克罗地亚、伊朗、突尼斯

C组:希腊、土耳其、波多黎各、俄罗斯、中国、科特迪瓦

D组:西班牙、法国、加拿大、立陶宛、新西兰、黎巴嫩

## 火箭1号遭一场禁赛

本报讯 由于在对阵猛龙的比赛中有肘击对方球员的动作,火箭球员阿里扎被联盟禁赛一场。这样一来,火箭1号将铁定缺席今日火箭主场迎战活塞的比赛。

“我当时只顾着眼前,”阿里扎表示,“我失去了冷静,因此得到惩罚。我现在只是试图将他忘记,继续向前迈进。我期待着我的队友们赢得胜利,然后在对阵掘金的比赛中回到他们之中。”

## 凯尔特人豪取11连胜

本报讯 在昨日进行的NBA常规赛中,凯尔特人队以110:105战胜灰熊队,取得11连胜,同时也获得了连续第八场客场胜利,继续保持着12胜1负的本赛季最佳客场战绩。而在最新一期的实力榜排名中,绿衫军也荣登榜首,卫冕冠军洛杉矶湖人跌至第二,第三名则是表现稳定的奥兰多魔术。休斯敦火箭和新泽西篮网的位置依然不变,分别位列第十一和第三十。

明尼苏达森林狼队则在盐湖城的“魔鬼主场”爆冷挑落了最近状态神勇的犹他爵士队。森林狼队的埃尔·杰弗森拿下23分和12个篮板,弗林得到28分。

## 三星杯决赛首局 孔杰力克邱峻夺冠有望

本报讯 昨天,第14届三星保险杯世界围棋大师赛三番棋决赛在上海大酒店落子。在昨天进行的第一局比赛中,孔杰九段执白272手中盘击败邱峻八段。孔杰九段先下一城得先机,有望在今年获得顶级世界大赛冠军,完成职业生涯中的重大突破。

## 老虎第14号情妇身份确认 年龄最大保持关系最长

本报讯 据国外媒体昨天报道,在佛罗里达州惠灵顿安有一个家的美女特丽萨·罗杰斯是老虎伍兹的第14号情妇。

有趣的是,特丽萨·罗杰斯和老虎之间的私情不仅在伍兹和艾琳结婚之前发生过,而且在结婚之后还保持着,这让特丽萨·罗杰斯成为与老虎保持暧昧关系最长的一位情妇。不过显然她也是年龄最大的一位情妇,因为她已经40多岁了。

有来源告诉网站,罗杰斯在过去5年和伍兹进行了广泛地旅行,她和伍兹在不同的城市见面约会。她是唯一大家知道的在伍兹结婚后还继续保持关系的女人。

罗杰斯拒绝对她和老虎的关系发表评论。 本组撰文 木木

## 前山东队长被警方带走协助调查

本报讯 随着青岛足球“教父”王守业到沈阳协助警方调查,昨天从青岛又传出消息,前山东鲁能队队长邢锐也被警方带走协助调查,打假扫黑风暴的中心开始转移到了足球重镇青岛。

青岛足球传统深厚,直到现在几乎每支中国职业球队都有青岛球员的身影。作为队长,邢锐1996年代表山东鲁能队参加了甲A联赛,此后1999年和2000年短暂在成都五牛队效力,是一名相当有实力的中场球员。据悉,邢锐退役后没有和其他球员一样成为教练员,而开始

自己经商。有消息分析,在经商情况不好的情况下,邢锐可能参与了地下赌球,由于圈内的关系成为一名“小庄家”。这次被带走协助调查,可能与青岛海利丰涉嫌假球有关。

目前,青岛海利丰俱乐部总经理被协助调查,前领队、主教练被刑事拘留,由海利丰牵涉出来的延边队也有人员被要求协助调查。与这些调查都只涉及中甲联赛不一样,邢锐的身份有可能会把火烧到中超赛场上。毕竟,现在球迷都在发出疑问,“为什么所有假球都只出现在中甲,中超真有那么干净”?

## 【相关新闻】

### 谢菲联公开道歉

昨天下午,成都谢菲联足球俱乐部就俱乐部管理人员涉嫌“假球”一事,在成都召开新闻通气会。在通气会上,俱乐部副总经理马明宇代表就此事件正式向广大球迷道歉。 川仁



## 喜欢排球的你请注意 “排球风暴”来了 全国排球甲A联赛周末开战 河南男女排整装待发

本月19日,2009~2010赛季全国男、女排球甲A联赛将拉开战幕。昨天下午,河南省球类运动管理中心召开新闻通气会,就河南郑州高新区女排和河南天冠男排的备战情况作了通报。

晚报首席记者 郭韬略



### 新赛季有新面貌 规则修改,排球联赛要比以前更好看

在新赛季开始之前,中国排协对新一届联赛的相关规则进行了修改,目的在于进一步加强对比赛的观赏性和竞争的激烈程度。

相比往年参赛各队先打循环赛、积分前两名的队伍直接进行冠军决赛,今年的冠军争夺更加激烈,在第一阶段积分排前4名的队伍都有希望争夺冠军。4支队伍要首先进行主客场的半决赛,两个胜者有资格进入三打两胜的冠军决赛。而在升降级方面,女排联赛依然保持了胜二降二的名额,而男排联赛则由之前的升一降一扩大到了胜二降二,这使得无论是冠军争夺战还是保级大战都会更加激烈。

另外一个重大变化是在积分规则上,按照以往的规定,每轮比赛胜者积2分,负者积1分。而今年则改为:每场的胜者积3分,以0:3负的球队没有积分,1:3负的则积1分,2:3负的队伍积2分。也就是,每获胜一局就有积分。“新的规则就是鼓励各队每球必争,每局必争,这会令竞争更加激烈。”省球类运动管理中心副主任程慎慎说。

此外,在一些细节上,中国排协也作了修改,比如换人,主教练不必再按蜂鸣器提示主裁判换人,而是只要通过副裁判的认可、记录台做了记录就可以直接换人上场;而以往严格的触网犯规也有了松动,新规则规定,只有在网带高度之上的触网才算犯规。这样做的目的就在于加快比赛的节奏,增强观赏性。

### 【探营】 郑州高新区女排:保八争六

在今年10月份的第十一届全运会上,河南郑州高新区女排历史上第一次进入8强,在全运会之后,球队也进行了大的调整,除保留了王婷、赵静等3名老队员之外,从二队又补充了大批90后的年轻队员。

“相对于老队员,年轻队员还差些火候,基本功不够扎实,比赛经验也比较缺乏,而老队员中也面临着伤病的困

扰,比如主攻手杨爽,不久前才刚刚做了手术,短期内无法上场,所以说我们在联赛中面临的困难还是比较大的,”主教练陈永明介绍说,“不过队伍士气高涨,队员们在训练中的积极性也很高,目前球队已经进入了临战状态。”

在展望联赛前景时,陈永明表示:“10支队伍中,和天津、上海、江苏等传统强队相比,我们的实力确实有差距,根据我的分析,我们和南京部队、北京、四川等队在一个水平线上,所以我们今年的目标定在保八争六。”

今年河南女排的主场依然设在火车头体育馆,郑州教育电视台将全程直播她们的全部9场主场比赛。本周日下午3时55分,河南郑州高新区女排将在主场迎来她们联赛的第一个对手:天津队。

### 河南天冠男排:保三争一

在今年的全国比赛中,河南天冠男排曾经两次获得亚军,在全运会上也获得了第三名的历史最好成绩,所以天冠男排在联赛中的目标要更高一些。“继续保持河南队在全国的一流地位,目标是保三争一。”主教练谢国臣说。

在全运会之后,河南男排也进行了相应的调整,不过原本在全运会4强中就是最年轻的队伍的河南队调整幅度并不大。“主要是34岁的老将王进退役,担任助理教练,他所留下的主力副攻位置将由1号李睿来接替,这是一个生于1990年的小将,身高2.07

米,身体条件非常好,是国家青年队的队员,也是国家队重点关注的一名队员,希望他能在联赛中得到更大的锻炼,尽快提高水平。此外,首发阵容中,二传接应的位置也会由李志跃接替原先的王春林,相比后者,李志跃的心理素质更稳定,比赛气质更好一些。”谢国臣介绍说。

新赛季天冠男排的主场仍设在南阳体育馆,而联赛初期,他们将接连征战4个客场,分别挑战北京、上海、湖北和八一队,直到明年1月3日才能回到主场,对手是江苏队。

## 乌拉圭“金刚”试训建业

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 昨天晚上,一位来自乌拉圭的外援抵达昆明海埂基地,同正在那里冬训的建业队会合,在未来的几周时间内,他将接受建业教练组的考察。

据介绍,这位外援名叫拉菲尔·塔巴雷斯,身高1.94米,体重90公斤,今年25岁。2003至

2004赛季曾经效力于乌拉圭著名的佩纳罗尔俱乐部,此次来华前,在乌拉圭二级联赛俱乐部杜拉泽诺队踢球。身身体壮的塔巴雷斯司职中后卫,头球尤其出色。而根据其自身特点,经纪人也给他起了一个颇为中国化的绰号——“金刚”。

去年的联赛中,由赵鹏和宋泰林搭档的中后卫表现出色,但两人的身高均刚刚超过1.80

米,防空能力弱也成了建业后防线的软肋,所以赛季结束后,教练组就有意寻找一名制空能力强的中后卫,以应对未来更激烈的竞争,这样也可以让宋泰林回归老本行后腰,弥补姜坤离开后的空缺。从外形条件看,塔巴雷斯正是建业所需要的那种类型,但具体能力如何,能否和全队融为一体,还需要他在热身赛中的表现来证明。